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Referitor: finanţare proiecte din fonduri publice nerambursabile      
            
Direcţia pentru Sport a Judeţului Constanţa anunţă: marţi 28 august 2007, ora 14.00, va avea loc la sediul Direcţiei pentru Sport, situat în str. Ion Bănescu nr. 2, aplicarea procedurii de selecţie de proiecte de activitate sportivă finanţate din fonduri publice nerambursabile pentru trimestrul III şi IV 2007. 

 
Procedura de acordare a finanţării este cea reglementată de  Legea nr. 350 din 2 decembrie 2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general şi a Ordinului Preşedintelui Agenţiei Naţionale pentru Sport nr. 130 din 28 martie 2006 privind finanţarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor cluburilor sportive de drept privat şi ale asociaţiilor judeţene pe ramură de sport şi ale municipiului Bucureşti. 

Suma alocată din fonduri publice pentru sesiunea de finanţare a trimestrului III şi IV 2007 este de 62.642 lei.

Depunerea propunerilor de finanţare, conform Legii nr. 350/2005 şi a Ordinului nr. 130/2006, se va face până marţi 28 august 2007, ora 10.00 la sediul DSJ Constanţa.
 Dosarele cu propunerile de finanţare se vor întocmi de către structurile sportive de drept privat conform Ghidului „Metodologia de finanţare din fonduri publice nerambursabile pentru proiecte de activitate sportivă” cât şi a Deciziei nr. 7 din 30.01.2007 cu privire la „Criteriile şi punctajul adiacent precum şi condiţiile de finanţare ale proiectelor de programe ale structurilor sportive de drept privat”. Dosarele cu documentele solicitate vor fi depuse şi pe suport magnetic.

Pentru informaţii („Metodologia de finanţare din fonduri publice nerambursabile pentru proiecte de activitate sportivă”, „Criteriile şi punctajul adiacent precum şi condiţiile de finanţare ale proiectelor de programe ale structurilor sportive de drept privat”) se poate consulta site-ul: www.dsjconstanta.ro. Persoană de contact: Isabella Stan – Consilier, telefon: 614.012.
În baza relaţiilor de parteneriat, vă adresăm rugămintea de a publica acest anunţ care vine în sprijinul structurilor sportive constănţene. 
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