

1. Oportunitati de studiu:
Portalul european pentru tineret
Informaţii privind oportunităţi de educaţie şi formare pentru tineri din Europa
http://europa.eu/youth/EU/education-and-training/school-and-university_en
 
Studiu în Europa
Poţi obţine informaţii esenţiale privind oportunităţi de studiu din peste 30 de ţări europene
http://ec.europa.eu/education/study-in-europe
 
Oportunităţi Erasmus+ ale Uniunii Europene în domeniile educaţiei, formării, tineretului şi sportului
Noul program al UE oferă oportunităţi în domeniile educaţiei, formării, tineretului şi sportului pentru perioada 2014-2020.
http://tinyurl.com/kdrk8wa
 
Oportunităţi Erasmus+ ale Uniunii Europene în domeniul educaţiei
Noi oportunităţi ale programului Erasmus+ pentru a studia în străinătate
http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/individuals_en#tab-1-1
 
Portalul Comisiei Europene privind oportunităţile de învăţare şi calificare în Europa
Informaţii şi link-uri privind oportunităţi de a învăţa sau de a studia într-o altă ţară din UE.
http://ec.europa.eu/ploteus
U-Multirank
Noul clasament universitar internaţional evaluează performanţa a peste 1.300 de instituţii de învăţământ superior din întreaga lume şi realizează clasificări pluridisciplinare ale universităţilor luând în considerare o gamă mult mai largă de factori decât clasamentele internaţionale existente. De aici, utilizatorii pot obţine informaţii despre universităţi sau discipline specifice şi pot să aleagă criterii în funcţie de propriile preferinţe.
http://u-multirank.eu
 
Studyportals
Eşti în căutarea universităţii potrivite, dar nu ştii încă unde să meargi? Căută în această bază de date pentru a găsi cele mai bune studii de licenţă, masterat, doctorat, sau un curs scurt de la universităţi şi Şcoli de afaceri din întreaga lume.
http://www.studyportals.eu

Programe de studiu în străinătate
Un instrument util pentru identificarea programelor de studii în străinătate. Poţi să cauţi după anul universitar/semestru, limbă, temă... Sau utilizează pagina principală pentru a găsi informaţii. De asemenea, sunt disponibile cursuri de vară.
http://www.studyabroad.com
 
Erasmus+ Students and Alumni Association – ESAA
O nouă asociaţie umbrelă care reuneşte toate schimburile de studenţi şi absolvenţi finanţate de Uniunea Europeană. Aceasta oferă o platformă dinamică pentru networking, dezvoltare profesională şi învăţare interculturală în timp ce promovează învăţământul superior european şi cooperarea la nivel mondial.
http://www.esaa-eu.org
 
Worldstudent.com
Tot ceea ce trebuie să ştie un student despre studii într-o altă ţară. Poţi obţine informaţii despre ţara de care eşti interesat şi instituţiile de învăţământ ale acesteia, finanţarea şi aspectele practice, cum ar fi cele legate de cazare şi de sănătate.
http://www.worldstudent.com/uk/studyabroad/index.shtml
 
      OCEANS network
Reţeaua se adresează studenţilor şi absolvenţilor, personalului şi membrilor facultăţilor, partenerilor şi promotorilor implicaţi în schimburi sau proiecte comune între ţările UE şi Statele Unite ale Americii, Canada, Australia, Noua Zeelandă, Coreea de Sud şi Japonia.
http://www.oceans-network.eu
 
OBESSU – The Organising Bureau of European School Student Unions
Aceasta este platforma de cooperare între sindicatele naţionale ale elevilor care activează în învăţământul secundar general şi de formare profesională din Europa.
http://www.obessu.org
 
AEGEE Europe
AEGEE (Forumul studenţilor europeni) este una dintre cele mai mari asociaţii studenţeşti interdisciplinare din Europa. Site-ul său acoperă o gamă largă de subiecte: schimburi culturale, o dimensiune europeană în învăţământul superior, politică internaţională, drepturile omului, dezvoltare durabilă şi IT.
http://www.aegee.org
 
Erasmus Student Network
În cazul în care te gândeşti să studiezi în străinătate, această organizaţie a studenţilor la nivel european oferă informaţii utile şi şansa de a te întâlni cu studenţi din toată Europa.
http://www.esn.org
 
Asociaţia europeană a studenţilor la drept
Studiezi dreptul şi cauţi o experienţă de muncă în străinătate? Găseşti aici informaţii despre programul de schimburi de studenţi stagiari derulat de cea mai mare asociaţie independentă a studenţilor la drept din lume. ELSA are în jur de 450 de locuri de stagii în fiecare an, în Europa şi ocazional în afara Europei.
http://elsa.org
 
Federaţia internaţională a asociaţiilor studenţilor la medicină
Un site web pentru studenţii la medicină la nivel mondial, cu o gamă largă de informaţii cu privire la dezvoltarea profesională, un forum şi idei pentru schimburi profesionale şi de cercetare.
http://www.ifmsa.org
 
Braintrack University Index
Link-uri către universităţi, universităţi politehnice, colegii şi alte instituţii de învăţământ superior din peste 194 de ţări.
http://www.braintrack.com
 
Registrul european al învăţământului superior
Cea de a treia ediţie a Registrului european al învăţământului superior (ETER), singurul material alcătuit din date comparabile la nivel european privind instituţiile de învăţământ superior. Este o sursă bogată de informaţii cu privire la instituţii de învăţământ superior, precum şi pentru analiză şi planificare strategică pentru toate ţările sau pentru selecţii ale universităţilor. Scopul acestuia este de a ajuta factorii de decizie să gestioneze sistemele de învăţământ superior, precum şi pentru a permite universităţilor să se compare între ele şi să identifice oportunităţi de colaborare sau de specializare în cercetare. Acesta oferă date detaliate despre 2.465 de instituţii de învăţământ superior care găzduiesc mai mult de 17 milioane de studenţi la nivel de licenţă, masterat sau doctorat. Reprezentând 32 de ţări europene, datele includ dimensiunea universităţii, numărul şi sexul studenţilor şi personalului, domeniile şi nivelurile de studii, precum şi informaţii despre cercetare, studenţi şi personal internaţional şi finanţare. Cu ajutorul informaţiilor din partea autorităţilor statistice naţionale, ETER completează alte date privind performanţele universitare, cum ar fi U-Multirank, şi statistici ale nivelului învăţământului superior (UNESCO-UIS/OECD/Eurostat).
https://www.eter-project.com
 
EduPass
Informaţii pentru studenţi care vor să urmeze cursuri de licenţă, masterat sau de recunoaştere a calificărilor profesionale în Statele Unite ale Americii.
http://www.edupass.org/finaid/databases.phtml
 
Acţiunile Marie Skłodowska-Curie – Program de burse pentru cercetare
Informaţii utile pentru toţi tinerii cercetători care doresc să participe la acest program european.
http://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/index_en.htm
 
International Education Site
Informaţii şi sfaturi, precum şi un ghid al oportunităţilor pentru studenţii din întreaga lume care au în vedere să studieze în străinătate. Include îndrumări cu privire la universităţi, facilităţi de căutare, profiluri de student şi articole din reviste privind educaţia internaţională.
http://www.iie.org
 
Youth for Understanding
Aruncă o privire la posibilitatea de a petrece un an sau o vară în străinătate locuind la o familie gazdă. Selectează ţara natală şi îţi vor fi furnizate informaţii despre cum poţi deveni participant.
https://study.yfu.org
 
Schimburi culturale internaţionale de tineret
Această organizaţie promovează mobilitatea tinerilor, învăţarea şi servicii de voluntariat la nivel internaţional. Informaţii despre cum te poţi înscrie şi detalii ale ţărilor partenere.
http://www.icye.org
 
AEGEE: Program universitar de vară
Acest program reuneşte studenţi din diferite ţări. Aruncă o privire la diferitele ţări de destinaţie şi la procedura de aplicare şi termenele limită.
http://www.projects.aegee.org/suct/su2016
 
Programe interculturale AFS
Un program internaţional de schimburi de studenţi. Fie că eşti student sau un adult tânăr poţi găsi oportunităţi în diferite ţări.
http://www.afs.org
 
Curriculum Vitae Europass (CV)
Fie că îţi planifici să te înscrii într-un program de educaţie sau formare profesională, eşti în căutarea unui loc de muncă, sau pentru a obţine experienţă în străinătate, este important să poţi să îţi prezinţi în mod clar aptitudinile şi competenţele. CV-ul Europass îţi permite să îţi faci cunoscute abilităţile şi calificările, iar alte documente Europass pot fi şi ele ataşate CV-ului.
http://europass.cedefop.europa.eu/en/documents/curriculum-vitae?loc=en_GB
 
Educaţie pentru Europa
Informaţii privind activităţile legate de educaţie ale Consiliul Europei. Abonează-te la newsletter şi poţi consulta cele mai recente programe de cooperare.
http://www.coe.int/t/dg4/education/default_en.asp
 
School Education Gateway
Noul site, legat de eTwinning, furnizează informaţii cu privire la politica europeană în domeniul educaţiei, ştiri, articole ale experţilor, cele mai bune practici şi resurse suplimentare în 23 de limbi. Site-ul web este destinat în primul rând cadrelor didactice şi personalului din şcoli, precum şi experţilor din sectorul educaţiei şi organizaţiilor. School Education Gateway este completat de trei instrumente care facilitează accesul la acţiunile Erasmus +: un catalog de cursuri pentru dezvoltare profesională în şcoli pentru cadrele didactice şi personal, o colecţie de oportunităţi de mobilitate şi cereri de parteneriat strategic.
http://www.schooleducationgateway.eu
 
EPALE: Platforma electronică pentru învăţarea în rândul adulţilor în Europa
Noua comunitate multilingvă de profesionişti în domeniul învăţare în rândul adulţilor. Platforma Th se adresează profesorilor, formatorilor şi voluntarilor, precum şi factorilor de decizie, cercetătorilor şi cadrelor universitare implicate în procesul de învăţare pentru adulţi. Aceasta oferă reţele interactive care permit utilizatorilor să se conecteze cu alte persoane din întreaga Europă, să se angajeze în discuţii şi schimb de bune practici.
http://ec.europa.eu/epale/en

Portalul european pentru educaţie
Loc de întâlnire online pentru practicieni şi instituţiile de învăţământ în care elevii, profesorii şi experţii găsesc resurse relevante, credibile, deschise şi conexiuni semnificative.
http://www.openeducationeuropa.eu
 
Doctor of Business Administration Compass
Acest site acordă o atenţie specială cursurilor de doctorat în management care se adresează managerilor (DBA) şi include mai mult de 250 de programe.
http://www.dba-compass.com
 
Enic-Naric.net
Un ghid cuprinzător pentru recunoaşterea cursurilor şi calificărilor din ţările europene.
http://www.enic-naric.net/individual-wishing-to-studywork-abroad.aspx
 
Master in Management Compass
Un site web care oferă informaţii cu privire la Master of Science in Management (MIM). Acesta conţine articole despre diferenţa dintre MBA şi Master of Science în Management; cercetarea privind MIM şi standarde în management; o bază de date cu aproximativ 400 de programe MIM şi alte 700 de masterate în finanţe, marketing, precum şi informaţii cu privire la acreditare, dar şi bloguri de student.
http://www.mim-compass.com/Home

Master in Management Compass
Un site web cu sute de programe MBA. Acesta include informaţii de bază, de exemplu cu privire la metodologiile clasamentelor MBA, şi un forum “Întreabă un expert”, unde utilizatorii primesc feedback individual.
http://www.mba-compass.com
 
Recunoaşterea diplomelor în Uniunea Europeană
Informaţii privind Sistemul European de credite transferabile (ECTS) şi modul în care te poţi asigura de recunoaşterea calificărilor tale în alte ţări (suplimentul de diplomă).
http://ec.europa.eu/education/tools/ects_en.htm

Reţeaua centrelor naţionale Europass
Contactează Centrul Naţional Europass din ţara ta dacă doreşti să afli mai multe despre Europass.
https://europass.cedefop.europa.eu/en/about/national-europass-centres
 
British Council – Şcoli Online
Baze de date gratuite pentru şcoli care se pot înscrie şi pot obţine informaţii despre oportunităţi privind programe internaţionale, activităţi, legături cu alte şcoli pentru a împărtăşi metode de învăţare la nivel mondial.
https://schoolsonline.britishcouncil.org/content/uk-home-page
 
Federaţia europeană pentru învăţare interculturală
Informaţii privind schimburile de elevi pe termen scurt şi lung, oferind copiilor şansa de a merge la şcoală într-o altă ţară şi de a locui la o familie gazdă. Doar un click pe EFIL Members şi poţi afla mai multe despre organizaţia membră din ţara ta.
http://www.efil.afs.org/projects
 
Găsirea şcolilor partenere
O platformă de networking pentru profesori. Cadrele didactice pot căuta parteneri pentru proiecte şcolare internaţionale, conferinţe şi concursuri.
http://www.aede.eu
 
Portalul european eTwinning
Te gândeşti la o activitate eTwinning la şcoală? Consultă resursele disponibile aici: informaţii, sfaturi şi idei pentru a începe un proiect, inclusiv un simplu forum de căutare de parteneri.
http://www.etwinning.net/en/pub/index.htm
 
Reţeaua eTwinning Plus 
Platforma pentru şcoli din Armenia, Azerbaijan, Georgia, Moldova, Tunisia şi Ucraina pentru a crea legături cu şcoli din UE şi din alte ţări. Platforma permite acestor ţări să adere la o mare sală de clasă virtuală, în care elevii şi profesorii învaţă să descopere diferite culturi prin intermediul unor proiecte interactive.
http://plus.etwinning.net/en/pub/index.htm
 
Centrul european de limbi moderne
Te poţi informa despre evenimente internaţionale privind limbile în Europa şi oportunităţi de învăţare la distanţă. Împărtăşeşte proverbe şi zicători pentru a promova diversitatea interculturală în ţara ta.
http://www.ecml.at
 
CEDEFOP: Centrul european pentru dezvoltarea formării profesionale
Un site pentru formatori care conţine studii, statistici şi rapoarte privind educaţia şi formarea profesională. Acoperă o serie de probleme, de exemplu, proiecte de mobilitate, de inovare şi de formare pentru tineri care au calificări reduse.
http://www.cedefop.europa.eu/EN/Index.aspx
 
Site-ul web HEInnovate dedicat universităţilor pentru măsurarea impactul antreprenorial
Un nou instrument online care permite tuturor instituţiilor de învăţământ superior (universităţi, colegii universitare, universităţi politehnice) să măsoare nivelul lor antreprenorial. Instituţiile îşi pot evalua performanţa în şapte domenii: conducere şi guvernare, capacitate de organizare, predare şi învăţare, căi pentru antreprenori, schimburi universităţi-companii, internaţionalizarea instituţiei şi măsurarea impactului.
https://heinnovate.eu
 
Eurydice
Reţeaua Eurydice oferă informaţii şi analize ale sistemelor şi politicilor educaţionale din Europa.
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/index_en.php
 
Euroguidance
Dacă te ocupi de formare profesională şi ai dori să participi la o activitate de formare sau să lucrezi într-o altă ţară, atunci reţeaua Euroguidance este pentru tine - indiferent de nivelul carierei tale. Descoperă care sunt serviciile de orientare disponibile în ţara ta.
http://euroguidance.eu
 
Suport lingvistic Online (OLS)
Suportul lingvistic online Erasmus + (OLS) ajută participanţii la programul Erasmus + să-şi îmbunătăţească cunoştinţele de limbă, pe care o vor folosi acolo unde vor lucra, studia sau efectua un serviciu de voluntariat în străinătate, astfel încât aceştia să poată profita la maximum de experienţa lor.
http://erasmusplusols.eu/online-language-courses
 
Suport lingvistic online (OLS) pentru refugiaţi
Suportul lingvistic online Erasmus + (OLS) ajută participanţii la programul Erasmus + să-şi îmbunătăţească cunoştinţele de limbă, pe care o vor folosi acolo unde vor lucra, studia sau efectua un serviciu de voluntariat în străinătate, astfel încât aceştia să poată profita la maximum de experienţa lor. Sistemul a fost extins la refugiaţi pentru a facilita integrarea în sistemele de educaţie şi formare europene şi pentru a asigura dezvoltarea competenţelor acestora. Cursurile de limbi străine OLS includ o varietate de module care acoperă diferite domenii lingvistice, precum şi activităţi interactive "Live Coaching” (MOOCs online, tutoriale şi forumuri). Acesta poate fi folosit în orice moment de pe un computer, o tabletă sau un smartphone cu o conexiune la Internet.
http://erasmusplusols.eu/ols4refugees
 
E. L. Easton
O sursă bogată de materiale de predare şi învăţare a limbilor străine, inclusiv lecţii de gramatică, teste şi dicţionare. Un site util pentru profesori şi studenţi.
http://eleaston.com
 
Pagini Europa
Studiază limba engleza în Marea Britanie sau Irlanda, limba franceză în Franţa, limba germană în Germania, şi limba spaniolă în Spania. De asemenea, acest site are un serviciu gratuit de comunicare prin intermediul scrisorilor,“pen-pal”, pentru studenţii care doresc să întâlnească alte persoane care învaţă limbi străine. Acesta poate ajuta profesorii să organizeze schimburi.
http://www.europa-pages.com/index.html
 
Învăţarea limbilor străine
Dacă doreşti să studiezi o limbă străină în străinătate, pe acest site găseşti detalii cu privire la cursuri, activităţi şi cazare oferite de peste 10.000 de şcoli de limbi străine, unde se studiază 88 de limbi, din 115 ţări. De asemenea, oferă informaţii privind examenele de calificare.
http://www.coursefinders.com
 
Chineza pentru Europeni
Site-ul, disponibil în 23 de limbi, oferă materiale educaţionale gratuite şi uşor accesibile, care permit tuturor celor interesaţi de cultura chineză (studenţi, companii sau turişti) să înveţe limba chineză de bază.
http://www.chinese4.eu
 
Învaţă limba franceză
Noul portal sensibilizează publicul cu privire la limba şi cultura franceză. Portalul este disponibil în următoarele limbi: arabă, chineză, engleză, franceză, germană, portugheză şi spaniolă şi oferă ateliere şi multe exerciţii interactive online.
http://parlons-francais.tv5monde.com
 
Învaţarea limbilor străine în Europa
Portal de acces la informaţii privind limbile străine în UE. Explorează beneficiile învăţării unei limbi străine în lumea de astăzi - şi verifică ce face UE pentru a încuraja predarea şi învăţarea limbilor străine.
http://ec.europa.eu/languages/index_en.htm#
 
Lingu@net World Wide
Centru online pentru predarea şi învăţarea limbilor străine. Acesta oferă resurse privind predarea şi învăţarea oricărei limbi.
http://www.linguanet-worldwide.org
 
My Language Exchange
Este mai uşor să înveţi împreună cu o altă persoană. Găseşte un partener în comunitatea online şi exersează limba străină pe care o înveţi cu un nativ care învaţă limba ta. Acest site are planuri de lecţie, “chatrooms”, dicţionare online, aviziere şi jocuri de cuvinte.
http://www.mylanguageexchange.com
 
Phrasebase
Phrasebase este o comunitate de resurse gratuite de învăţare a limbilor străine. Verifică imensa bază de date care conţine cuvinte şi expresii comune traduse în peste 90 de limbi. Înregistrează-te gratuit şi poţi întâlni oameni din întreaga lume interesaţi de predarea limbii lor şi de a împărtăşi cultura lor cu tine.
http://www.phrasebase.com
 
Testmagic
Resurse online gratuite pentru testele TOEFL, GMAT, GRE cu întrebări practice, liste de vocabular, test de informare, precum şi sprijin pentru a te ajuta să îţi îmbunătăţeşti scorul.
http://www.testmagic.com
 
Paşaport lingvistic
Este un instrument de autoevaluare a competenţelor şi calificărilor lingvistice. Ai posibilitatea să-ţi creezi Paşaportul Lingvistic online folosind tutoriale sau descărcând şabloane, exemple şi instrucţiuni.
https://europass.cedefop.europa.eu/en/documents/european-skills-passport/language-passport
 Uniplaces
Un loc unde se pot face rezervări pentru cazare pentru studenţi, cu mii de proprietăţi verificate. Dacă eşti în căutarea unei camere, a unei reşedinţe sau a unei întregi proprietăţi şi doreşti să stai mai mult de o lună, Uniplaces este ceea ce cauţi.
https://www.uniplaces.com
 
Publicaţii despre studii
Ghid pentru studenţi: Studiu şi formare în străinătate
Publicat de Reţeaua studenţilor Erasmus, ghidul se adresează studenţilor, iar scopul acestuia este de a prezenta diversele oportunităţi de a merge în străinătate, precum şi drepturile şi obligaţiile ca studenţi Erasmus. De asemenea, acesta oferă orientare cu privire la modul în care studenţii trebuie să se pregătească pentru a obţine recunoaşterea deplină a studiilor în străinătate.
http://bit.ly/ZhUlJI
 
MapAbility: Ghid inovator privind accesibilitatea universităţilor europene
Lansat de către Reţeaua studenţilor Erasmus, harta online îşi propune să informeze studenţii cu dizabilităţi despre nivelul de accesibilitate al instituţiilor europene de învăţământ superior.
http://exchangeability.eu/mapability-map

B.Voluntariat 
Portalul european pentru tineret - Voluntariat
Mini site al Portalului european pentru tineret dedicat voluntariatului
http://europa.eu/youth/volunteering_en
 
Bază de date a organizaţiilor acreditate de Serviciului European de Voluntariat
O listă a organizaţiilor care au fost acreditate pentru a derula proiecte în cadrul Serviciul European de Voluntariat al Uniunii Europene, precum şi datele lor de contact.
https://europa.eu/youth/volunteering/evs-organisation_en
 
Baza de date cu oportunităţi de voluntariat
Dacă doreşti să te alături numărul tot mai mare de tineri care efectuează un serviciu de voluntariat în Europa şi în întreaga lume, există multe site-uri, unde poţi alege cea mai bună oportunitate pentru tine.
https://europa.eu/youth/volunteering/project_en
 
Programul Voluntar UE pentru ajutor umanitar
Iniţiativa Voluntar UE pentru ajutor umanitar reuneşte voluntari şi organizaţii din diferite ţări, oferind sprijin practic şi stabilirea unor standarde europene cu privire la voluntariat.
http://ec.europa.eu/echo/what/humanitarian-aid/eu-aid-volunteers_en
 
Apel pentru propuneri al Programului Voluntar UE pentru ajutor umanitar
Apel pentru propuneri al Comisiei Europene care vizează sprijinirea formării, consolidarea capacităţilor şi colaborarea voluntarilor şi a organizaţiilor umanitare.
http://eacea.ec.europa.eu/eu-aid-volunteers_en
 
Eurodesk Last Minute Offers (LMO) 
Bază de date multilingvă europeană gratuită dedicată promovării proiectelor internaţionale de mobilitate de învăţare pentru tineri direct în limba lor. LMO se bazează pe un sistem de organizare trimitere-găzduire care oferă un mediu sigur de participare a tinerilor la proiecte internaţionale. Experţii Eurodesk verifica şi validează toate ofertele depuse înainte de a le publica pe site. Proiectele găzduite pe LMO sunt oferte de mobilitate de învăţare nonformală (co) finanţate. LMO nu este încă disponibil în toate ţările reţelei Eurodesk.
http://lastminute.eurodesk.eu
 
Alianţa organizaţiilor Serviciului European de Voluntariat
Acest grup reprezintă organismele naţionale care derulează proiecte internaţionale de voluntariat. Site-ul include o prezentare detaliată a reţelei, precum şi o listă utilă a membrilor ei.
http://www.alliance-network.eu
 
Asociaţia organizaţiilor de voluntariat
Informaţii privind toate organizaţiile membre care se ocupă cu programe de voluntariat din Europa.
http://www.avso.org/all-about-volunteering
 
Serviciul Civil Internaţional
Proiecte de voluntariat la nivel mondial, informaţii despre organizaţii în domeniul voluntariatului, şi multe documente şi link-uri utile.
http://www.sci.ngo
 
Voluntari Organizaţia Naţiunilor Unite
O uşă deschisă oportunităţilor pentru voluntari ONU şi organizaţii care împărtăşesc aceleaşi valori din întreaga lume. Află mai multe despre opţiunile de voluntariat şi cum poţi să aplici. Citeşte despre experienţele foştilor voluntari.
http://www.unv.org
 
Voluntari ONU - Serviciu online de voluntariat
Acest site este pentru voluntarii care doresc să se implice într-un proiect de dezvoltare, fără a pleca de acasă, şi pentru organizaţiile care caută voluntari online din întreaga lume.
Aici vei găsi documente traduse, articole, date şi proiecte pentru a ajuta oamenii şi comunităţile din ţările în curs de dezvoltare.
https://www.onlinevolunteering.org/en
 
OXFAM
Informaţii practice despre cum poţi să te implici, prin intermediul oportunităţilor de voluntariat cu Oxfam International sau una dintre filialele sale.
http://www.oxfam.org/en/getinvolved/volunteer
 
Organizaţia Cross-Cultural
Organizaţie independentă nonprofit care coordonează programe de voluntariat în Brazilia, China, Costa Rica, Ghana, Guatemala, India, Maroc, Peru, Rusia, Africa de Sud, Tanzania şi Thailanda.
http://www.crossculturalsolutions.org
 
GapGuru.com
Aruncă o privire aici şi poţi să-ţi creezi programul perfect pentru un an de pauză. Proiectele oferite pot fi bazate pe aventură şi activităţi, arte şi patrimoniu, timp liber şi stil de viaţă, flora şi fauna sălbatică şi safari. Depinde de tine să alegi ce ţi se potriveşte cel mai bine!
http://www.gapguru.com/gap-year-volunteering
 
Reţeaua mondială a voluntarilor
Aplica online pentru posturi de voluntariat în ţările din America de Sud, Africa şi Asia.
http://www.globalvolunteernetwork.org
 
Greenpeace
Voluntarii sunt întotdeauna bineveniţi la Greenpeace.
http://www.greenpeace.org/international/en/about/volunteers
 
Idealist.org
Conectează oameni, organizaţii şi resurse şi oferă un loc pentru a găsi oportunităţi de voluntariat, locuri de muncă nonprofit, stagii şi organizaţii din întreaga lume.
http://www.idealist.org
 
Schimburi culturale internaţionale de tineret
Organizaţie internaţională de tineret nonprofit care coordonează schimburi de tineri şi programe de voluntariat în 34 de ţări din întreaga lume. Destinaţiile de plasare pentru voluntari sunt, de obicei, în domeniile: asistenţă socială, educaţie, muncă de tineret, educaţie pentru sănătate şi mediu. Site-ul are o bază de date de destinaţii de plasare.
http://www.icye.org
 
Asociaţia Programelor de Voluntariat Internaţional
Citeşte informaţiile şi sfaturile practice generale privind voluntariatul şi strângerea de fonduri. Căuta programe în baza de date şi abonează-te la newsletter în secţiunea mass-media.
http://www.volunteerinternational.org
 
Oneworld
Oportunităţi de muncă voluntară în domeniul drepturilor omului, mediului şi dezvoltarii durabile.
http://oneworld.org/volunteer
 
Muncitori voluntari
Site care te poate ajuta să găseşti informaţii şi consiliere privind munca de voluntariat din întreaga lume, la orice vârstă.
http://www.voluntaryworker.co.uk
 
WorkingAbroad
O organizaţie independentă care oferă oportunităţi de voluntariat în întreaga lume.
http://www.workingabroad.com
 
World Wide Opportunities on Organic Farms
WWOOF este o reţea de organizaţii naţionale care ajută voluntarii să trăiască şi să înveţe în cadrul fermelor cu agricultură organică. Organizaţiile WWOOF găzduiesc voluntari ("WWOOFers") ajutându-se reciproc pentru a construi o lume mai sănătoasă.
http://wwoofinternational.org
 
Resurse privind voluntariatul
Pagina Comisiei Europene despre activităţi de voluntariat
http://ec.europa.eu/youth/policy/youth_strategy/voluntary_en.htm
 
Kit de informare al Serviciului European de Voluntariat
Conceput pentru organizaţiile şi voluntarii deja implicaţi în SEV, kit-ul conţine informaţii destinate voluntarilor înainte de începerea SEV.
http://ec.europa.eu/youth/tools/evs-info-kit_en.htm
 
Serviciul European de Voluntariat Erasmus+ 2014-2020
Broşura de prezentare a Serviciului European de Voluntariat
http://ec.europa.eu/youth/library/publications/evs-leaflet_en.pdf

Raport anual al programului Erasmus+ 2014
În primul an, programul a sprijinit un număr record de 650.000 de burse de mobilitate pentru studenţi, stagiari, profesori, voluntari şi alţi tineri şi a deschis calea pentru primele împrumuturi pentru studenţi pentru a se înscrie la un program complet de masterat în străinătate. De asemenea, pentru prima dată, programul finanţează proiecte de sprijin pentru politici care implică autorităţile publice şi organizaţiile internaţionale şi oferă fonduri pentru proiecte în domeniul sportului.
http://ec.europa.eu/education/library/statistics/erasmus-plus-annual-report_en.pdf
 
Raportul al UE privind tineretul (2015)
Raportul prezintă o imagine completă a situaţiei tinerilor din Europa şi a modului în care factorii de decizie au abordat perioada 2013-2015.
http://ec.europa.eu/youth/library/reports/youth-report-2015_en.pdf
 
Informaţii despre formare - Serviciul internaţional de voluntariat
Un kit de formare (T-Kit 5) pentru formatori şi tineri interesaţi sau deja implicaţi în activităţi internaţionale de voluntariat. Kit-ul este disponibil în engleză, estoniană, germană, maghiară, italiană, lituaniană, macedoneană, poloneză, sârbă şi turcă
http://tinyurl.com/lyasrw3

Voluntariatul în Uniunea Europeană - Studiu (2010)
Raportul de cercetare oferă o perspectivă a situaţiei actuale a voluntariatului în Uniunea Europeană.
http://ec.europa.eu/citizenship/pdf/doc1018_en.pdf


C.Stagii si Internship in Uniunea Europeana
Baza de date Eurodesk
Informaţii cu privire la cele mai recente oportunităţi de stagiu la nivel European şi internaţional
https://eurodesk.eu/programmes/internships
 
Portalul european pentru tineret
Informaţii despre locuri de muncă, antreprenoriat, stagii şi oferte de locuri de muncă pentru perioada vacanţei.
http://europa.eu/youth/EU/employment-and-entrepreneurship/jobs_en
 
EURES: Portalul Mobilităţii Europene pentru Ocuparea Forţei de Muncă
Site-ul EURES al Comisiei Europene pentru a accesa informaţii şi a găsi
locuri de muncă în străinătate, precum şi informaţii despre condiţiile de trai şi muncă în alte ţări din Europa. Aici sunt listate datele de contact ale consultanţilor EURES din diferite ţări.
https://ec.europa.eu/eures/page/index
 
Primul tău loc de muncă EURES
Această iniţiativă ajută tinerii să-şi găsească un loc de muncă în altă ţară din Uniunea Europenă, oferind suport şi finanţare, precum şi suprapunând abilităţile celui care îşi caută un loc de muncă cu ofertele angajatorilor.
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=993
 
DROP'PIN @EURES
Drop’pin este un nou proiect al Comisiei Europene care îşi propune să pună în contact tinerii cu diversele oportunităţi care li se adresează şi să-i ajute să-şi dezvolte abilităţile şi capacitatea de inserţie profesională. Acesta oferă programe de ucenicie, stagii, formare, cursuri online, cursuri de limbi străine, scheme de mentoring şi coaching, precum şi diverse tipuri de servicii (de exemplu sprijin în găsirea unei locuinţe), în anumite sectoare.
https://ec.europa.eu/eures/droppin/en#
 
Locuri de muncă vacante în cercetare
Acesta este un loc unic ce oferă posibilitatea cercetătorilor să se dezvolte în plan profesional, dar şi personal, mutându-se în alte ţări. În completarea informaţiilor despre formare şi locuri de muncă, acest portal oferă informaţii practice despre condiţiile de trai, de muncă şi relaxare din ţările implicate.
http://ec.europa.eu/euraxess/index.cfm/jobs/index
 
ErasmusIntern.org
ErasmusIntern.org oferă un loc cu oferte integrate, aducând împreună furnizori de stagii de practică şi studenţi care caută o oportunitate de stagiu în străinătate.
http://erasmusintern.org
 
Euractive
Prezintă oferte de stagii
http://jobs.euractiv.com/experiences/internships
 
AIESEC
Eşti interesat să câştigi experienţă în străinătate în domeniile economie şi management? Această reţea mondială de studenţi oferă informaţii cu privire la oportunităţile de schimburi internaţionale şi te ajută în a găsi un loc de muncă într-o ţară pe care o alegi. Alătură-te reţelei pentru a-ţi îmbogăţi experienţa de studiu!
http://aiesec.org
 
Capcampus
Dacă a câştiga o experienţă profesională valoroasă înainte de terminarea studiilor este ceea ce îţi doreşti, accesează aici oferte de stagii în Franţa şi programe de plasare a forţei de muncă din Europa şi nu numai. Găseşte sfaturi despre cum să-ţi creezi CV-ul şi scrisoarea de intenţie înainte de a aplica pentru un loc de muncă. 
http://www.capcampus.com/stage-931
 
Paşaportul european al competenţelor în industria turismului şi ospitalităţii 
Acest instrument facilitează contactul între persoanele care caută un loc de muncă în sectorul turistic din Europa şi angajatorii din acest domeniu. Totodată, acesta permite angajaţilor şi angajatorilor depăşirea barierelor lingvistice şi pot compara competenţele în domeniul vizat pentru a
facilita recrutarea.
http://bit.ly/2an2Y0g
 
Europa ta
Îţi oferă informaţii practice cu privire la drepturile şi oportunităţile din Uniunea Europeană şi piaţa internă europeană şi despre cum îţi poţi pune în practică aceste drepturi. De exemplu, poţi învăţa mai multe despre cum poţi trăi, lucra şi studia într-o altă ţară din Uniunea Europeană.
http://ec.europa.eu/youreurope
 
Ambasade din întreaga lume
O bază de date cu informaţii despre ambasade şi consulate din întreaga lume.
http://www.embassyworld.org
 
Programul de stagiu al UNICEF
Acesta se adresează absolvenţilor de studii universitare şi post-universitare şi se desfăşoară la ambele sedii centrale ale UNICEF, pentru o perioadă cuprinsă între 6 şi 16 săptămâni. Găseşte aici informaţii cu privire la criteriile de eligibilitate şi poţi descărca formularul de înscriere în variantă pdf.
http://www.unicef.org/about/employ/index_internship.html
 
Programul de stagiu al Secretariatului Naţiunilor Unite de la New York
Găseşte aici informaţii despre acest program adresat absolvenţilor de studii universitare şi post-universitare. Site-ul oferă informaţii detaliate despre criterii de eligibilitate, procedura de aplicare, termenii desfăşurării programului de stagiu şi viza.
https://careers.un.org/lbw/home.aspx?viewtype=ip
 
Stagiu la Înaltul Comisariat ONU pentru Drepturile Omului
Se adresează absolvenţilor de studii universitare şi îşi propune să crească nivelul de înţelegere al stagiarilor asupra problematicii drepturilor omului la nivel internaţional.
http://www.ohchr.org/en/aboutus/pages/internshipprogramme.aspx
 
InternshipUSA
Doreşti să câştigi experienţă profesională în SUA? Poţi lua parte la un program de training al unei companii americane într-o poziţie care are legătură cu domeniul pe care îl studiezi. Foloseşte acest site pentru a căuta angajatori din domeniul vizat şi află despre taxe, sistemul de sănătate şi cum să scrii un CV în stil american. Află şi experienţele foştilor participanţi la program.
http://www.ciee.org/intern
 
Stagii în instituţiile Uniunii Europene
Instituţiile europene oferă o largă varietate de stagii pentru studenţi şi absolvenţi. Stagiile pot varia ca durată şi se derulează în mai multe locaţii.
http://europa.eu/about-eu/working-eu-institutions/traineeships/index_en.htm 
 
Universitatea Naţiunilor Unite: Portalul stagiilor
Acesta este un portal care oferă vizitatorilor o hartă a oportunităţilor de stagiu promovate în cadrul sistemului ONU. Universitatea Naţiunilor Unite oferă un număr de oportunităţi de stagiu absolvenţilor de studii post-universitare şi tinerilor profesioniţi dintr-o gamă largă de domenii.
http://unu.edu/about/internship
 
Banca Mondială
Oportunităţi pentru absolvenţi de studii universitare şi post-universitare pentru a câştiga experienţă prin intermediul unui program de stagiu la Banca Mondială.
http://tinyurl.com/9g4tmf6
 
InternsGoPro
Prima mişcare de dimensiuni europene care urmăreşte creşterea calităţii stagiilor şi a primului loc de muncă. Îşi propune să îmbunătăţească drepturile şi condiţiile de lucru ale stagiarilor care îşi desfăşoarpă activitatea într-una din ţările Uniunii Europene.
http://internsgopro.com


CALATORII si servicii conexe
Lumea hostelurilor
Pentru călătoria organizată, poţi căuta după dată pentru a verifica dacă mai este valabilă oferta.
http://hostelworld.com
 
Hosteluri 
Pasionaţii de călătorii în străinătate vor iubi acest site care conţine informaţii despre locuri de cazare în ţările din toată lumea. În timpul călătoriei, nu uita de legăturile între trenuri şi reducerile pentru biletele de avion!
http://www.hostels.com
 
Uniplaces 
Un loc unde se pot face rezervări pentru cazare pentru studenţi, cu mii de proprietăţi verificate. Dacă eşti în căutarea unei camere, a unei reşedinţe sau a unei întregi proprietăţi şi doreşti să stai mai mult de o lună, Uniplaces este ceea ce cauţi.
https://www.uniplaces.com
 
International youth and student home exchange forum
Platformă internaţională gratuită pentru găzduirea studenţilor şi stagiarilor.
http://www.housinganywhere.com
 
Hosteluri europene
Unde înnoptezi când pleci prin Europa? Caută un loc de cazare, unul care poate chiar fi rezervat online înainte de plecare. Descoperă cea mai simplă modalitate să ajungi la destinaţia dorită. Sfaturi utile pentru călătorie.
http://www.europeanhostels.com
 
Ghidul hostelurilor europene
Acesta este un ghid al locurilor de cazare din Europa, conţine fotografii cu locaţiile de găzduire pentru a-ţi putea oferi o idee înainte de plecare asupra locului în care vei sta. Descrierile te vor conduce ulterior spre paginile web ale locurilor de cazare propriu-zise.
http://www.europeanhostelguide.com
 
Belodged.com
Oportunităţi de cazare gratuită oriunde în lume atunci când şi tu îţi pui la dispoziţie casa pentru a primi alţi membri din reţea. Trebuie să te înregistrezi pentru a deveni un membru care poate găzdui.
http://www.belodged.com/1000_Home/1000_1000_Home_en.asp
 
Hospitality Club
Eşti interesat să găseşti cazare gratuită oriunde ai călători? Mai întâi trebuie să devii membru şi să fii gata să găzduieşti în casa ta, la rândul tău, persoane din alte ţări. Cereri specifice fiecărei ţări disponibile în alte limbi.
http://www.hospitalityclub.org/index.htm
 
Hostel bookers
Aici poţi găsi hosteluri din lumea întreagă, poţi verifica disponibilitatea locurilor de cazare şi poţi face şi o comparaţie a preţurilor.
http://www.hostelbookers.com
 
Ghid pentru înnoptat în aeroporturi
Dacă nu ai bani suficienţi pentru o cameră la hotel, dacă zborul avionului este foarte devreme dimineaţa şi nu poţi ajunge la aeroport în timp util sau pur şi simplu vrei o nouă aventură în călătoria ta, de ce să nu petreci o noapte în aeroport. Acest site prezintă comentarii, o clasificare a celor mai bune şi celor mai rele condiţii din diverse aeroporturi şi un ghid despre cum să dormi în aeroport.
http://www.sleepinginairports.net
 
 
TRANSPORT
 
 
GoEuro
Porneşte-ţi călătoria prin Europa cu un singur click. GoEuro te ajută să poţi compara toate mijloacele de transport: avion, tren, autobuz şi maşină putând alege preţul cel mai avantajos şi cea mai uşoară modalitate de a face o rezervare.
http://www.goeuro.com/
 
Inter Rail: călătorind prin Europa cu trenul
Dacă vrei să călătoreşti prin mai multe ţări, economiseşte-ţi banii achiziţionând un card de călătorie cu trenul. Identifică acele combinaţii de trasee care se potrivesc cel mai bine călătoriei tale în Europa.
http://www.interrail.eu/
 
Platforma Căilor ferate europene
Un site extrem de important pentru toţi iubitorii de călătorii cu trenul; o poartă spre site-urile naţionale ale reţelelor de căi ferate din Europa.
http://www.railfaneurope.net
 
Eurolines
Dacă vrei să călătoreşti prin Europa cu autobuzul, atunci verifică acest site!
Descoperă diverse destinaţii şi ore de mers. Îţi poţi rezerva călătoria 
online!
http://www.eurolines.com
 
Skyscanner
Caută, compară şi rezervă zboruri ieftine.
https://www.skyscanner.net/
 
Lumea celor mai ieftine zboruri
Selectează ţara ta şi găseşte compania aeriană care îţi poate oferi cel mai ieftin zbor. Pentru a achiziţiona un bilet, trebuie să fii cetăţean al uneia dintre ţările precizate.
http://www.cheapflights.com/international/?source=intl-CFUS-flag-BE&xref=eu
 
Companii aeriene low-cost
Acest site prezintă o listă a companiilor aeriene low-cost din Europa şi nu numai. Informaţii utile, inclusiv câteva ghiduri ale oraşelor şi link-uri către alte motoare de căutare pentru companii aeriene low-cost.
http://www.etn.nl/lcostair.htm
 
Rute Internaţionale
Informaţii utile despre călătorii cu feribotul, cu trenul, maşina sau autobuzul oriunde în lume.
http://routesinternational.com/feature.htm
 
European travel portal
Indiferent că alegi să călătoreşti pe mare sau uscat, pe calea ferată sau pe autostrăzi, acest portal te conectează cu site-uri cu specific de călătorie din toată Europa şi din toată lumea.
http://www.itravelnet.com/transport.html
 
 
SĂNĂTATE
 
 
Cardul european de asigurari sociale de sănătate
Un card gratuit care îţi oferă acces la îngrijire medicală pe parcursul unei şederi temporare în oricare dintre cele 28 de state membre ale Uniunii Europene, precum şi în Islanda, Lichtenstein, Norvegia şi Elveţia, oferind aceleaşi condiţii şi aceleaşi costuri (chiar gratuit în unele ţări) ca pentru rezidenţii acelor ţări
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=509&langId=en
 
 
INFORMAŢII PRACTICE
 
 
Portalul European Pentru Tineret 
Citeşte aceste articole despre călătoriile în Europa
http://europa.eu/youth/country/76/theme/117_en
 
Călătorind în Europa
Informaţii detaliate privind documentele de care ai nevoie în călătoriile din fiecare dintre ţările din Europa. Poţi găsi informaţii despre mijloacele de comunicare, sănătate, activităţi culturale şi numere de contact în caz de urgenţă.
http://europa.eu/eu-life/travel-tourism/index_en.htm
 
Călătorind în Europa 2015-16
Europa: un continent cu mii de ani de istorie, cu o bogată moştenire culturală şi cu peisaje care îţi taie respiraţia. Pentru cei care intenţionează să călătorească în Europa, această secţiune oferă sfaturi şi informaţii practice şi utile disponibile în toate limbile oficiale ale Uniunii Europene.
http://bit.ly/1Gq4jHq
 
Aplicaţie pentru smartphone-uri privind drepturile pasagerilor
Această aplicaţie oferă informaţii cu privire la toate tipurile de mijloace de transport: avioane, trenuri, vapoare şi autobuze - respectiv informaţii despre când şi cum pasagerii trebuie să-şi cunoască drepturile. Aplicaţia este parte din campania Comisiei "Drepturile tale ca pasager la-ndemână"
http://europa.eu/youreurope/citizens/travel/passenger-rights/index_en.htm
 
Vizitează Europa
Un portal spre site-uri de bună calitate despre Europa, care oferă o privire de ansamblu asupra fiecărei ţări. Dacă încă nu ştii care este prima ţară pe care vrei să o vizitezi, verifică acest calendar cu evenimente care te poate ajuta să iei o hotărâre!
http://www.visiteurope.com
 
Ghid de călătorie cu rucsacul 
Fie că vrei să descoperi Europa, Australia, Asia, America Latină sau SUA, acest site îţi prezintă mai multe opţiuni de călătorie. Descarcă de aici ghidul Cazare şi călătorie în Europa în format pdf. Sau ramâi în permanenţă informat cu privire la noutăţile de călătorie abonându-te la newsletter-ul lunar.
http://www.bakpakguide.com
 
BUG backpackers’ guide
Pentru voi, toţi cei care călătoriţi cu rucsacul, acesta este un ghid util pentru Europa. Verifică mijloace de transport, destinaţii şi locuri de cazare din Europa.
http://www.bugeurope.com
 
Let's go
Poveşti de călătorie, scrise de studenţi pentru studenţi.
http://www.letsgo.com
 
Lonely Planet
Un ghid internaţional online de călătorie. Cum să ajungi la destinaţie, cum să te orientezi şi ce să vizitezi când ajungi acolo. Găseşte aici hărţi utile şi mijloace de transport 
http://www.lonelyplanet.com/europe
 
Rough Guide
O privire asupra aspectelor specifice din străinătate. Motive pentru a nu te alătura diverselor comunităţi; împărtăşeşte experienţele de călătorie şi fii prezent peste tot, în acelaşi timp.
http://www.roughguides.com/destinations/europe
 
Unde să te duci
Un ghid în care poţi găsi scurte informaţii despre obiective turistice, aeroporturi, viaţa socială, hărţi, activităţi sportive. Informaţii din Europa şi din restul lumii.
http://www.worldtravelguide.net/europe
 
Proiectul Naţiunilor Online
Un portal creat să îmbunătăţească înţelegerea culturilor prin informare. Prin acest portal, poţi descoperi locuri complet necunoscute şi poţi vizita situri legendare. Trebuie doar să dai click pe harta lumii pentru a-ţi începe călătoria!
http://www.nationsonline.org
 
Ghid al punctelor de informare turistică
Ghidul care te va duce la surse oficiale de informare turistică: surse guvernamentale, puncte de informare turistică, camere de comerţ, birouri şi diverse organizaţii care furnizează informaţii gratuite, corecte şi imparţiale din ţări din Europa, America, Africa şi Asia
http://www.worldtourismdirectory.com
 
Să explorăm Europa!
Plin cu imagini colorate şi interactive, acest site te ghidează spre a explora Europa, să descoperi marii oameni de ştiinţă, inventatorii, artiştii şi compozitorii lumii, precum şi sportivii şi vedetele locale. Fiecare capitol te conduce către un scurt chestionar online. Acesta se adresează copiilor (cu vârstele cuprinse între 9 şi 12 ani) şi oferă înformaţii în mod simplu şi clar.
http://europa.eu/europago/explore/init.jsp?language=en
 
 BLOGURI/COMUNITĂŢI/PLATFORME
 
 ERASMUS
Blog care prezintă informaţii legate de toate tipurile de schimburi de studenţi
http://blogs-erasmus.eu/index.php?lang=en
 
Erasmus+ Students and Alumni Association – ESAA
O nouă asociaţie umbrelă care reuneşte toate schimburile de studenţi şi absolvenţi finanţate de Uniunea Europeană. Aceasta oferă o platformă dinamică pentru networking, dezvoltare profesională şi învăţare interculturală în timp ce promovează învăţământul superior european şi cooperarea la nivel mondial.
http://www.esaa-eu.org
 
Erasmusu
Comunitatea studenţilor Erasmus. Aici poţi găsi informaţii despre toate oraşele şi universităţile Erasmus, poţi găsi informaţii despre cazare şi poţi contacta viitori prieteni Erasmus.
http://erasmusu.com
 
Cityzer
Platformă online pe care toţi cei interesaţi pot încărca filme video cu impresii din diferite oraşe europene pentru a prezenta astfel diversitatea culturală a Europei. Aceste filme pot să stârnească o discuţie a utilizatorilor despre Europa, pe diverse tematici: gastronomie, artă stradală, muzică, limbă şi, astfel, utilizatorii pot beneficia de informaţii autentice şi pot experimenta moduri în care cetăţenii din diverse ţări îşi duc viaţa de zi cu zi.
http://www.cityzer.eu
 
Share Europe
O nouă comunitate a oamenilor care merg în Europa pentru a studia, a lucra sau a face voluntariat. Site-ul este disponibil doar în limba italiană.
http://www.shareurope.com








