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Campania nationala de promovare a tenisului, 10 pentru Andrei Pavel, a ajuns la cea de-a II-a editie:
- meci demonstrativ Ilie Nastase – Andrei Pavel, in Pta George Enescu, sambata                26 iulie, ora 13.30
- Pavel va calatori in 6 orase din tara, pentru a da posibilitatea tinerilor jucatori sa-l cunoasca

- BRD Groupe Societe Generale, partenerul de nadejde al campaniei.

Orasele alese pentru desfasurarea campaniei din aces an sunt Bucuresti, Constanta, Galati, Bacau, Iasi si Suceava, conform programului anexat acestui comunicat.

„Imi pare nespus de bine ca am putut onora aceasta initiativa mai ales ca acesta e un vis mai vechi de-al meu, care se anunta a fi cel mai mare proiect de promovare a tenisului organizat vreodata in Romania.”, a declarat Andrei Pavel despre acest eveniment.
Andrei va juca pe un teren de tenis special in centrul oraselor sau in cluburile de tenis din orasele mai sus amintite, cu fiecare dintre copiii prezenti la acest eveniment, iar la sfarsit va inmana premii tuturor celor prezenti oferind si o sesiune de fotografii si autografe. Cadourile sunt oferite de Fischer si Intersport, doi dintre partenerii nostri pentru acest eveniment.

“Entuziasmul copiiilor care viseaza ca intr-o zi sa calce pe urmele mele sau ale lui Andrei trebuie rasplatit cu un astfel de proiect, care le ofera sansa sa joace idolii lor. Imi pare bine ca Federatia sprijina organizarea unui astfel de eveniment la care ma voi alatura oricand cu placere”, spune Ilie Nastase despre campania “10 pentru Andrei Pavel”.

Campania “10 pentru Andrei Pavel” va debuta in Bucuresti in data de 26 iulie, in Piata George Enescu, ora 13.00, cu cateva momente de magie oferite de schimburile de mingi dintre Ilie Nastase si Andrei Pavel pe un teren special amenajat, urmand ca apoi cei doi sa joace cu copiii prezenti la aceasta actiune. Copiii pot sa joace doar daca sunt legitimati la unul din cluburile de tenis afiliate FRT si daca sunt insotiti de antrenorii acestora.

Andrei Pavel va calatori cu masina oficiala a acestei campanii, oferita de partenerul nostru KIA Romania, la Constanta, unde in data de 28 iulie il are ca invitat pe Gabriel Moraru, pentru un meci demonstrativ ce se va desfasura pe faleza Portului Tomis. Evenimentul din Constanta este organizat la dorinta speciala a lui Andrei si cu ajutorul deosebit acordat de Directia Judeteana pentru Sport Constanta.

“Atat timp cat exista astfel de actiuni inseamna ca tenisul din Romania e la un nivel foarte ridicat, iar Federatia se va alatura oricand unui asemenea Project. Ii multumesc lui Ilie si lui Andrei pentru sprijin si pentru faptul ca inteleg cat de important este un aemenea eveniment pentru cei mici” a declarat Dumitru Haradau, actualul Presedinte Interimar al FRT.

BRD-Groupe Société Générale este onorată să participe, în calitate de partener, la cea de-a doua ediţie a unuia dintre cele mai importante proiecte de dezvoltare ale tenisului din ultima perioadă, „10 pentru Pavel”. Este o acţiune în care credem, pentru că tenisul românesc are nevoie acum de toate resursele pe care poate conta. 

BRD are o lungă tradiţie de colaborare cu sportul alb. Banca noastră este partenerul oficial al FRT de peste 8 ani. Suntem unul dintre suporterii constanţi ai tenisului juvenil, pe care îl susţinem în special prin sponsorizarea Circuitului Internaţional de Tenis al României, eveniment care se adresează în special tinerelor speranţe ale tenisului din România. 

BRD-Groupe Société Générale este una dintre puţinele bănci care şi-au asumat un rol de promotor al sportului românesc.  Mulţi dintre Dvs îşi amintesc de campania “Premii de excepţie în România, carduri unice în lume”, demarată la sfârşitul anului 2005, care le oferea copiilor clienţilor BRD participanti şansa de a câştiga burse, între altele, şi la renumitele academii de tenis Roland Garros şi Arantxa Sanchez.

‘Implicându-ne în proiectul « 10 pentru Pavel », am dorit să continuăm pe aceeaşi linie. Această iniţiativa este unul dintre lucrurile cele mai bune care s-au întâmplat în tenisul românesc în ultimii ani. 10 pentru Pavel reprezintă un important efort de promovare al acestui sport şi, în acelaşi timp, este un semnal că tinerelor generaţii de tenismani li se acordă atenţia pe care o merită. Sprijinind proiectul am dorit să arătăm că banca are şi o misiune socială şi - mai ales - că suntem un partener de durată, pe care tenisul românesc se poate baza oricând, atât la bine, cât şi la greu’, a declarat Sorin Popa, Directorul general BRD – Groupe Societe Generale.
 “In speranta  ca va fi apreciata initiativa noastra de a sprijini tinerii jucatori de tenis din tara si de a promova tenisul in Romania, nu vom precupeti niciun efort pentru ca acest proiect sa se ridice la nivelul performantelor tenisului romanesc”, spune Cosmin Hodor, organizatorul acestui proiect.

Pentru mai multe informatii:

www.frt.ro
Cosmin Hodor – hodorcosmin@yahoo.com
O723268181

Alin Popoviciu – office@sportsgames.ro
0722527525

Va multumim.
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