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Adresa: Badea Cartan nr 36, sector 2, Bucuresti

Tel: 021.211.66.33 / Fax: 021.211.66.36
Mobil: 0722.193.269
Mail: dana.ispas@sportimage.ro


In atentia: D-nei/D-lui Director General

                  Catedrei de Educatie Fizica

Subiect: Cupa Liceelor McDonald’s prezentata de Vodafone – fotbal si baschet

Stimati Domni Profesori,
Directia Judeteana de Sport si Sport Image Group, in parteneriat cu Inspectoratul Scolar Judetean Constanta organizeaza in perioada 7 – 14 noiembrie 2008 “Cupa Liceelor McDonald’s prezentata de Vodafone”
Evenimentul se organizeaza pentru a doua oara in Constanta, la editia din 2007 participand peste 35 de echipe de fotbal si baschet. Si editia din acest an se anunta a fi una  spectaculoasa, bine organizata, cu premii consistente si momente deosebite
Proiectul presupune desfasurarea in paralel, pe parcursul unei saptamani, a doua competitii, una de fotbal si una de baschet, intre echipele de baieti reprezentante ale liceelor din Judetul Constanta.

Competitia este deschisa tuturor echipelor reprezentative de fotbal si baschet baieti din liceele si scolile profesionale din Judetul Constanta. Au dreptul sa participe elevii inscrisi la cursurile de zi ale unitatilor de invatamant nascuti dupa 1 ianuarie 1988, legitimati sau nelegitimati la un club sportiv.

Un liceu are dreptul sa participe fie la ambele competitii (fotbal si baschet) cu echipe diferite, fie doar la una din cele doua probe.

Echipele doritoare sunt asteptate sa se inscrie in perioada 27 octombrie - 4 noiembrie  la nr de fax: 021 211.66.36. Inscrierea se face pe baza trimiterii de catre profesorul coordonator a unui tabel nominal cu membrii echipei, tabel care trebuie sa cuprinda:

· numele si prenumele

· data nasterii

· viza medicala individuala 
· seria si nr de buletin

Tabele vor fi semnate de director, secretara scolii si profesorul de educatie fizica. De asemenea, va rugam sa ne transmiteti si numarul de telefon la care poate fi contactat profesorul coordonator. Fiecare echipa (fotbal sau baschet) poate fi alcatuita din maxim 12 jucatori.

Validarea echipelor inscrise se va realiza la ŞEDINŢA TEHNICĂ VA AVEA LOC ÎN 
ZIUA  DE MIERCURI 05 NOIEMBRIE 2008, ORELE 11,00 LA RESTAURANT SPORT, DIN STR. CUZA VODĂ, NR.28, CONSTANŢA.  

Lipsa documentelor solicitate sau prezentarea lor incompleta atrage dupa sine descalificarea jucatorului sau echipei din competitie.

Fiecare echipa (de fotbal sau baschet) poate intra in posesia regulamentului competitiei fie in cadrul sedintei tehnice, fie descarcandu-l de pe site-urile www. sportimage.ro si www.blogdeliceu.ro, unde vor fi publicate informatii, rezultate, poze, concursuri speciale.

De asemenea, fiecare liceu isi poate desemna si o candidata la concursul Miss Cupa Liceelor.

In afara de competitia propriu-zisa, organizatorii au pregatit si alte concursuri atractive, concursul de majorete, la care asteptam cat mai multe echipe de fete din liceele judetului Constanta, concursul Miss Cupa Liceelor si numeroase concursuri pentru public. 

Echipelor clasate pe primele 3 locuri le vor fi acordate premii in materiale sportive de marca de catre organizatori prin sponsorii competitiei. 
Stimata D-na/D-le Director General am fi deosebit de onorati daca la Cupa Liceelor McDonald’s prezentata de Vodafone ar participa si elevi din cadrul unitatii Dvs de invatamant. Contam pe sprijinul Dumneavoastra de a informa elevii si de a contribui la succesul acestui eveniment.

Cu multumiri,

Dana Ispas
Director Proiect
0722.193.269
